1.	Végezd el az alábbi műveleteket!
	3,45+123+76,8=	56,78-29,8=	34,5-9,518=
	4,2896=	6547,8=	

2.	Két tizedes jegyig ossz! Állapítsd meg a maradékot! Ellenőrizz!
	456,8:72=
	Maradék:…………………

3.	Végezd el a szorzásokat, osztásokat fejben!
	2,34100=		567:1000=	
	4,51000=		3,4:100=	

4.	Végezd el a mértékegységek átváltását!
	0,026 kg =	dkg	4,7 km =	m
	720 l =	hl	4,56 ha =	m2
	500 mm3 =	cm3

5.	Végezd el a műveletsort!
	45,6:8+3,435=
6.	Egy malomban volt 4,56 t búza. Az első nap hoztak még 32 q búzát, de el is vittek 650 kg-ot. A második nap elvittek 2 t búzát. A harmadik nap hoztak 0,728 t búzát. Hány tonna búza volt ezután a malomban?

7.	Egy téglalap oldalai 6 cm és 4,2 cm hosszúak. Mekkora a téglalap területe és kerülete?

[bookmark: _GoBack]8.	Péter vett négy kontrollert - mert a régiek már tönkrementek -, darabját 
25,8 €-ért. Mivel hárman voltak testvérek, így hárman adták össze az árát. Egy gyerek hány eurót adott a közös vásárlásba, ha egyenlően osztoztak a költségen?
